

中出5注1000万头奖

大乐透单期筹集公益金1.04亿

本报讯 记者金海燕报道 4月18日,体彩大乐透第20025期前区开出号码02、14、21、22、26,后区开出号码05、07。本期通过2.90亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.04亿元。本期全国共中出5注一等奖,单注奖金为1000万元,分落山东(2注)、福建、河南、云南。

数据显示,山东中出的2注1000万元全部出自泰安一体彩实体店,中奖彩票为一张经2倍投的、5注号码、20元投入的单式

倍投票,单票擒奖2000万元。

福建中出的1000万元出自厦门,中奖彩票为一张6+3复式票,单票擒奖1033万元。

河南中出的1000万元出自平顶山,中奖彩票为一张7+3复式票,单票擒奖1035万元。

云南中出的1000万元出自红河,中奖彩票为一张16+2复式票,单票擒奖1031万元。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期来自上述四地的幸运购彩者,在单注一等奖方面均少拿

了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元追加封顶一等奖。

二等奖开出81注,每注奖金为15.86万元;其中21注采用追加投注,每注多得奖金12.69万元。追加后,二等奖单注总奖金为28.55万元。

三等奖开出203注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区02、14、21、22、26分布较为零散,开出了3号段外的号码。最小号码开出0号段上的02;1号段上开出14;

21、22以连号形式搭档开出;最大号码开出2号段上的26,该号为隔期开出号码。

后区开出05、07一小一大号码,其中07复制上期(第20024期)奖号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为3比7,小号明显占优。

冷号方面,截至目前,前区的15已有52期没有露面,继续走冷。

奖池方面,本期开奖结束后,14.42亿元滚存至4月20日(周一)开奖的第20026期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的

业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

关爱逆行者 救助志愿者 助力健身者

体彩全方位战疫情助民生

■记者于彤报道

新冠肺炎疫情期间,全国数万名医护人员逆行湖北,治病救人,现在他们多已返回原工作单位。浙江体彩关爱援鄂医护人员,为他们点亮心愿。此外,全国多地血站告急,众多爱心人士无偿献血,河南体彩为他们中的困难人士送去救助金,助力实现他们的心愿;更多的人渴望参与体育活动,多地体彩举办形式多样的文体活动,满足他们的心愿。

● 点亮心愿——为医疗队员提供助梦基金

疫情期间,浙江累计向湖北派出2018名医疗队员,而留守在浙江本地的医护人员更是一支庞大的队伍。临危受命,无惧病毒,他们在前线守护着一条条鲜活的生命。为了表达对他们们的关爱,浙江省体彩中心联合钱江晚报推出“抗疫勇士 点亮心愿”助梦行动,活动的对象就是直面这次新冠肺炎疫情的白衣战士。

当他们从前线归来,回归到爸爸、妈妈、儿子、女儿的角色时,他们最想圆的心愿是什么?浙江体彩等单位联合举办的助梦行动将从中选取至少10位医护人员,为其提供公益体彩助梦行动基金,帮助他们完成心愿。

像这样的点亮心愿活动,浙江体彩已举办多年。以舟山市体彩

为例,其举办的公益慢跑行动今年已进入第六季,所筹集到的公益善款用于帮助特定群体完成心愿。4月23日,第六季公益慢跑的启动仪式将在线上举行,今年的慢跑将持续至7月31日,历时100天。本次公益慢跑活动将向全城招募1000名慢跑爱好者,跑友每跑1公里,舟山市体彩将匹配1元公益金;健走爱好者每上传1万步(含1万步)以上,舟山市体彩则匹配2元公益金。

2020年慢跑公益设定的总金额为20万元,主要通过现金定向捐赠和实物捐赠两种方式帮助社会困难群众。其中,10万元公益金将通过现金捐赠的方式捐赠至舟山市慈善总会,用于定向捐赠困难学生、大病患者、孤寡老人、贫困党员、环卫工人、抗“疫”和创城志愿

者等社会困难群体;另外10万元将以实物捐赠的形式用于助学活动、“夏季送清凉”共享饮水活动、助力“创建文明城市”公益活动、“送文艺进军营”活动等。

舟山市体彩推出的公益慢跑活动起于2015年,每年都吸引了上千名爱心跑友参与。5年来,舟山市体彩共计匹配公里数公益金80万元,爱心跑友用里程兑换爱心,为定海区大丰中心小学援建了首个“体彩梦想足球场”,先后走进敬老院、环卫所、民工子弟学校等地,为道德模范、大病患者、贫困党员等困难群体送去慰问和关爱。据了解,舟山市体彩公益慢跑已成为舟山市持续时间最长、公益行为最广泛、跑步里程最多的公益慢跑活动。

● 满足心愿——为全民健身提供必要条件

目前,新冠肺炎疫情已在我国得到有效控制,人们的生活正在陆续恢复正常。憋在家中太久,很多人渴望参与全民健身运动。为了满足大众的健身心愿,多地体彩举办线上线下的体育活动,为全民健身提供必要的条件。

4月10日,“健康湖北 你我同行”全民健身战疫情活动暨“百千万”全民健身赛事活动视频动员会在武汉举行。今年,湖北省体育局投入省本级体彩公益金1.5亿元,支持新全民健身示范工程项目278个,进一步完善“15分钟健身圈”。

湖北省百万人群健步走网络大赛是“健康湖北 你我同行”的内容之一。目前,该活动已正式上线,活动的时间为4月16日至30日,活动地点不限。本次活动分为三个组别:风华正茂组(18岁至44岁)、年富力强组(45岁至59岁)、志在千里组(60岁以上)。本次大赛的通用奖励是湖北省百万人群健步走网络大赛电子奖章一枚,完赛后将由系统自动发放;达人奖励为取每个组别累计公里数最多的前200名选手,发放健步走达人奖。

在体彩公益金的助力下,内蒙古全民健身公共服务平台推出内蒙古2020年“抗疫迎春 筑爱前行”全民健身抖音展示活动。



内蒙古2020年全民健身抖音展示活动奖品

参与者拍摄居家运动、户外跑步、健步走、登山运动、打球、健身、广场舞、气功等健身运动等小视频上传抖音参与。活动主办方为参与者准备了精美的奖品。

3月26日至4月26日,广西体彩助力举办“壮族三月三·民族体育炫”线上运动会客厅马拉松,活动不限区域、不限年龄,可以利用任何时间、任何场所,积累运动步数,按排名可获得相应的奖品。奖品包含奖金、体育彩票大礼包、纪念奖牌、运动毛巾等。

4月11日至6月15日,贵州体彩举办“重走长征路,聚力奔小康”——2020年“线上长征”云徒步活动。云徒步活动突出体验、传承、健身的理念,以线上形式还原红军足迹遍及贵州的长征路线图,参赛选手点亮一个虚拟站点,即可生成一张军装照,可分享到朋友圈。贵州体彩为本次活动提供价值20万元的奖品。

● 助力心愿——为献血者送上爱心基金

“对不起,在疫情期间招募你们去献血小板,冒着被传染的风险。这个时候是需要大家站出来献热血的时候,我们不能退缩……”

上面这段文字,是来自河南荥阳的申进京在网上发布的一篇招募信息。他是一名献血志愿者。今年1月26日,他接到血液中心的电话,得知春节期间血库的全血和血小板储备量很少,同时因受新冠肺炎疫情的影响,武汉血库告急,需要志愿者来献血。

接到血库的告急电话,申进京表示,他的内心既坚定又纠结,一方面,他不知道如何开口动员大家去医院献血;另一方面,他决定自己去献血。抱着试试看的态度,他在献血群里发了招募信息,仅两个小时后,5位志愿者决定和他一同从荥阳赶到郑州献血。

当时,申进京的爱人刚生完孩子,他暂时没有经济来源,短期内



但是一说网名都知道

申进京献血小次

又没办法出去工作。他开着车拉着朋友们赶往献血的路上,可车厢里的油只够跑一个来回。申进京没有丝毫犹豫,疫情期间,他所在的荥阳单采血浆成分血应急团队组织身边的献血志愿者献血90人次。

得知申进京的事情以及目前他所面临的困境后,近日,河南省体彩中心联手《小莉帮忙》栏目,为他送去8000元体彩“助‘莉’基金”,希望可以帮助他渡过眼下的

难关。

“助‘莉’基金”是河南省体彩中心与河南电视台民生频道《小莉帮忙》栏目共同设立的爱心基金,每期节目从基金中拿出现金或者等价物品发放给帮扶对象。献血是公益行为,是爱心行动,申进京曾54次献血,疫情期间,他克服自己的困难,再次献出热血,完成自己的心愿。对于他的困难,河南体彩及时伸出援手,助力他完成心愿。

【点评】新冠肺炎疫情发生以来,人们的外出减少了,体彩群体的群体性体育活动也随之减少,但是体彩的公益行动一直未断。各级体彩机构捐赠医疗物资、生活用品,体彩从业者参与防疫志愿服务行动,为打赢这场疫情阻击战贡献了体彩人的力量。如今,驰援湖北的医疗队已陆续返回原单位,浙江、安徽等地体彩给他们送上及时的关爱。虽然目前仍不适宜举办聚集性体育活动,但是各地体彩纷纷推出线上体育活动,因地制宜地举办全民健身赛事,把体育爱好者“召集”起来,虽然是各自为战,但是有对手、有奖品,让大众有得练、有得比,引导大众科学健身。